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ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  INSTAGRAM  

«ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΟΥ DJ SOLOMUN»  
 
1. Αντικείμενο του διαγωνισμού: Η εταιρεία “ΝΕΡΑ ΠΗΓΩΝ ΓΡΑΜΜΟΥ AE” που διατηρεί 
έδρα στο Επταχώρι Δήμος Νεστορίου, 50007, Καστοριά, εφεξής καλούμενη 
(“Διοργανώτρια”), διοργανώνει ηλεκτρονικά στo κοινωνικό δίκτυο INSTAGRAM την 
παρούσα ενέργεια/διαγωνισμό «ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΟΥ DJ SOLOMUN», με σκοπό την 
προώθηση των προϊόντων ARRENA. 
2. Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό: Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό 
έχουν όλοι οι μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδας που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας 
τους. Εξαιρούνται οι εργαζόμενοι της Διοργανώτριας, καθώς και οι συγγενείς τους α΄ και 
β΄ βαθμού, και οι σύζυγοι αυτών. 
3. Διάρκεια-Τρόπος Συμμετοχής-Δώρα: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στη σελίδα της 
Διοργανώτριας στο INSTAGRAM από 08 Σεπτεμβρίου 2025 και ώρα 12:00 μέχρι τις 15 
Σεπτεμβρίου 2025 και ώρα 23:59. Για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό, δεν απαιτείται η 
αγορά προϊόντος. H διαδικασία του διαγωνισμού είναι η εξής: 
Οι χρήστες καλούνται να πάρουν μέρος στον διαγωνισμό με τον λογαριασμό τους στο  
INSTAGRAM. Οι συμμετέχοντες πρέπει να ακολουθήσουν τα παρακάτω βήματα, δηλαδή, 
να ακολουθήσουν (follow) τη σελίδα @arrena.water, να κάνουν like στο post και να 
κάνουν tag 1 άτομo στο INSTAGRAM της Διοργανώτριας. 
Όλες οι έγκυρες συμμετοχές καταχωρούνται αμέσως σε λίστα αποκτώντας αυτοδίκαια 
και άνευ ετέρου αύξοντα αριθμό και συμμετέχουν σε ηλεκτρονική κλήρωση. Θα 
αναδειχθούν δύο νικητές που θα κερδίσουν μια διπλή ηλεκτρονική πρόσκληση για την 
συναυλία του DJ Solomun, το Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου που θα διεξαχθεί στο Anassa City 
Events, Λεωφόρος Παναγιώτη Κανελλόπουλου 4, Αθήνα 115 27, όπου η είσοδος θα 
επιτρέπεται στους νικητές με την επίδειξη της αστυνομικής τους ταυτότητας. 
Όποιος επιθυμεί μπορεί να συμμετάσχει με περισσότερες από μία (1) συμμετοχές.  
Για την ανάδειξη των νικητών του διαγωνισμού θα διεξαχθεί κλήρωση την επομένη του 
διαγωνισμού Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου 2025.  
Το δώρο του διαγωνισμού είναι συγκεκριμένο, προσωπικό και δεν ανταλλάσσεται, ούτε 
δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή του με άλλα ή η εξαργύρωσή του σε χρήματα. 
Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμιά ευθύνη έναντι του νικητή ή τρίτου για οποιοδήποτε 
ατύχημα και βλάβη / ζημία τυχόν λάβουν χώρα κατά την χρήση του δώρου ή για 
οποιαδήποτε αιτία. 
4. Έγκυρη συμμετοχή: Ως έγκυρη συμμετοχή, νοείται οποιαδήποτε συμμετοχή για την 
οποία ισχύουν συνολικά τα κατωτέρω: 
(α) Δεν αποτελεί, κατά την κρίση της Διοργανώτριας, προϊόν παράνομης τεχνικής 
επιρροής των συστημάτων της Διοργανώτριας ή εν γένει απάτης ή αθέμιτης παρεμβολής 
του διαγωνιζόμενου ή τρίτου, 
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(β) Έχει καταχωρηθεί στην σελίδα της Διοργανώτριας στο INSTAGRAM, εντός της 
διάρκειας διεξαγωγής του διαγωνισμού, από 08 Σεπτεμβρίου 2025 και ώρα 12:00 μέχρι 
τις 15 Σεπτεμβρίου 2025 και ώρα 23:59.  
(γ) Είναι σύμφωνη με τους παρόντες όρους, 
(δ) Συμπεριλαμβάνει όλα τα απαιτούμενα στοιχεία ως άνω. 
(ε) Δεν συνιστά ενέργεια αντίθετη με τα χρηστά και συναλλακτικά ήθη. Ειδικότερα, 
περιεχόμενο το οποίο είναι ακατάλληλο (ενδεικτικώς, άσεμνο, προσβλητικό, 
δυσφημιστικό ή που παραβιάζει τα προσωπικά δεδομένα, δικαιώματα πνευματικής 
ιδιοκτησίας τρίτων κ.λπ.) απαγορεύεται πλήρως, είναι δε στη διακριτική ευχέρεια της 
Διοργανώτριας να απορρίψει περιεχόμενο που κατά την κρίση της είναι ακατάλληλο. Οι 
συμμετέχοντες που προβάλουν τέτοιο περιεχόμενο θα ευθύνονται για κάθε τυχόν ζημία 
επέλθει στην Διοργανώτρια. 
Η Διοργανώτρια δικαιούται να ακυρώνει ακόμη και εκ των υστέρων συμμετοχή που δεν 
είναι σύμφωνη με τους παρόντες όρους. 
Σε περίπτωση που κάποιο από τα στοιχεία της συμμετοχής είναι μη αληθές, η συμμετοχή 
μπορεί να αποκλειστεί σε οποιοδήποτε στάδιο του διαγωνισμού ακόμα και αυτό της 
παραλαβής του δώρου. 
5. Τρόπος Ανάδειξης των Νικητών: Η κλήρωση θα διεξαχθεί την Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου 
2025 με τη χρήση ηλεκτρονικού προγράμματος, το οποίο εξασφαλίζει το τυχαίο της 
επιλογής και την αδυναμία παρέμβασης του ανθρώπινου παράγοντα κατά τη διαδικασία 
ανάδειξης των νικητών. Αν για οποιονδήποτε λόγο είναι αδύνατη η διεξαγωγή της 
προαναφερόμενης ηλεκτρονικής κλήρωσης, η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να 
αλλάξει την ημέρα διεξαγωγής με προηγούμενη ανακοίνωσή της στην σελίδα της στο 
INSTAGRAM. 
Στην κλήρωση της 16ης Σεπτεμβρίου 2025, συμμετέχουν όλοι όσοι έχουν λάβει μέρος 
εντός της διάρκειας του διαγωνισμού από 08 Σεπτεμβρίου 2025 και ώρα 12:00 μέχρι τις 
15 Σεπτεμβρίου 2025 και ώρα 23:59 και θα κληρωθούν συνολικά τέσσερα άτομα, δύο 
νικητές και δύο επιλαχόντες.   
6. Ενημέρωση για την κατακύρωση- Παραλαβή του δώρου: Ο νικητής θα ανακοινωθεί 
σε νέα δημοσίευση με το post του διαγωνισμού στο INSTAGRAM άμεσα. Οι νικητές θα 
πρέπει να ανταποκριθούν για να παραλάβουν το δώρο τους εντός δύο (02) 
ημερολογιακών ημερών από την ημέρα της ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων, δηλαδή 
μέχρι τις 23:59 της Πέμπτης 18/9/2025, αλλιώς χάνουν αυτομάτως το δικαίωμα 
παραλαβής και το δώρο μεταβιβάζεται στον πρώτο επιλαχόντα κατά τη σειρά ανάδειξής 
του από την κλήρωση. 
Το δώρο θα αποσταλεί στον νικητή ηλεκτρονικά.  Η Διοργανώτρια δύναται να απορρίψει 
τον νικητή στην περίπτωση που κρίνει πως τα στοιχεία που έχουν δηλωθεί είναι ελλιπή. 
Ο συμμετέχων έχει την ευθύνη να συμπληρώσει τα στοιχεία του σωστά και επακριβώς. 
7. Ανάκληση προκήρυξης-Τροποποίηση όρων: Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα 
να ανακαλέσει την προκήρυξη του διαγωνισμού ή να τροποποιήσει τους παρόντες όρους 
συμπεριλαμβανομένης και της διάρκειας του διαγωνισμού ενημερώνοντας σχετικά 
μέσω της σελίδας της στο INSTAGRAM με ημερομηνία ισχύος της ανάκλησης/ 
τροποποίησης αυτής, την ημερομηνία της σχετικής ενημέρωσης.  
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Η συμμετοχή στην ενέργεια περιορίζεται σε ένα (1) μόνο έγκυρο λογαριασμό 
INSTAGRAM. 
8. Πρόσβαση στο διαδίκτυο: Η συμμετοχή στον παρόντα διαγωνισμό προϋποθέτει 
πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. Η 
Διοργανώτρια δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση, την 
υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε 
κάθε ενδιαφερόμενο. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε 
επιβάρυνση των συμμετεχόντων-χρηστών εκ των άνω αιτιών. 
9. Δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας, κλπ.: Με την υποβολή συμμετοχής στον 
παρόντα Διαγωνισμό, οι συμμετέχοντες συνομολογούν και αποδέχονται αυτομάτως ότι 
τα τυχόν δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας που απορρέουν από το σχόλιο που 
αναρτά έκαστος στα πλαίσια του διαγωνισμού εκχωρούνται ανεπιφύλακτα, ανέκκλητα 
και απεριόριστα στη Διοργανώτρια, η οποία αποκτά κάθε δικαίωμα να τα χρησιμοποιεί, 
επεξεργάζεται, αναπαράγει, τροποποιεί και δημοσιεύει σε κάθε είδους έντυπα, 
διαδικτυακούς τόπους και οποιοδήποτε διαφημιστικό μέσο διαθέτει για τη διαφήμιση 
και προώθηση του διαγωνισμού, χωρίς να απαιτείται η προηγούμενη συναίνεση των 
συμμετεχόντων, ως τέτοιας λογιζόμενης της συμμετοχής τους στο διαγωνισμό και χωρίς 
υποχρέωση καταβολής αμοιβής ή άλλη υποχρέωση έναντι αυτών. Η Διοργανώτρια δεν 
φέρει καμία ευθύνη έναντι τρίτων για το περιεχόμενο το οποίο δεν θα πρέπει να είναι 
αντίθετο με τον νόμο και τα χρηστά ήθη, και ειδικότερα για τυχόν παραβίαση 
δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας και κάθε είδους δικαιωμάτων τρίτων σε σχέση ή 
εξ αφορμής του περιεχομένου. Επίσης με την συμμετοχή τους στον διαγωνισμό οι 
συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, 
ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της Διοργανώτριας. 
10. Δήλωση Ιδιωτικότητας: Η Διοργανώτρια επεξεργάζεται τα προσωπικά σας δεδομένα 
υπό την ιδιότητα του Υπευθύνου Επεξεργασίας κατά την έννοια του αρ. 4 παρ. 7 ΓΚΠΔ. 
Συγκεκριμένα, προς τον σκοπό της διενέργειας  του διαγωνισμού (συμμετοχή σας σε 
αυτόν) η Διοργανώτρια επεξεργάζεται τα δημοσίως προσβάσιμα στοιχεία του 
λογαριασμού σας στο INSTAGRAM. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια επεξεργάζεται επιπλέον 
δεδομένα των νικητών για τη χορήγηση του δώρου, ήτοι ονοματεπώνυμο, διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ταχυδρομική διεύθυνση, τηλέφωνο, ΑΔΤ. Νομική βάση της 
επεξεργασίας είναι η εκτέλεση της σύμβασης της οποίας το υποκείμενο των δεδομένων 
είναι συμβαλλόμενο μέρος ή η λήψη μέτρων κατ' αίτηση του υποκειμένου των 
δεδομένων πριν από τη σύναψη της σύμβασης. 
Τα προσωπικά σας δεδομένα συλλέγονται και υποβάλλονται σε περαιτέρω επεξεργασία 
αποκλειστικά από εξουσιοδοτημένους υπαλλήλους της Διοργανώτριας. 
Τα προσωπικά σας δεδομένα καθίστανται προσβάσιμα: 

α. Στους παρόχους των πλατφορμών κοινωνικής δικτύωσης, όπου διατηρεί τους 
λογαριασμούς της η Διοργανώτρια. Οι εν λόγω πάροχοι επεξεργάζονται τα 
προσωπικά σας δεδομένα σύμφωνα με τις σχετικές Πολιτικές τους. 

β. Στη συνεργαζόμενη διαφημιστική εταιρεία, η οποία ενεργεί ως εκτελούσα την 
επεξεργασία και έχει παράσχει συμβατικώς εγγυήσεις για την προστασία των 
προσωπικών δεδομένων (κατά τα διαλαμβανόμενα στο άρ. 28 ΓΚΠΔ). 
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γ. Στις συνεργαζόμενες με τη Διοργανώτρια εταιρείες για σκοπούς χορήγησης του 
δώρου σύμφωνα με τους όρους του παρόντος διαγωνισμού.  

Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων στον διαγωνισμών θα διατηρηθούν 
(σχετική ανάρτηση) σύμφωνα με τις Πολιτικές των παρόχων των πλατφορμών 
κοινωνικής δικτύωσης. Ειδικά, τα δεδομένα των νικητών θα διατηρηθούν για πέντε έτη 
μετά τη χορήγηση του δώρου τους.  
Η Διοργανώτρια, διασφαλίζει ότι μπορείτε – υπό τις προϋποθέσεις που ορίζει ο νόμος – 
να ασκήσετε όλα τα δικαιώματα που προβλέπει ο Γενικός Κανονισμός Προστασίας 
Δεδομένων, ήτοι τα δικαιώματα πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής, περιορισμού της 
επεξεργασίας και φορητότητας των δεδομένων. Για οποιοδήποτε αίτημα/ερώτημα 
σχετικά με τα προσωπικά σας δεδομένα, μπορείτε να  επικοινωνείτε με την Ομάδα ΥΠΔ 
(DPO)  στη διεύθυνση: dpo@tsthellas.gr.  
11. Αποδοχή των όρων: Με τη συμμετοχή στον διαγωνισμό ο συμμετέχων δηλώνει ότι 
έχει αναγνώσει τους όρους και τις πολιτικές που διέπουν την επεξεργασία των 
δεδομένων του από το μέσο κοινωνικής δικτύωσης INSTAGRAM και τους όρους 
συμμετοχής του παρόντος διαγωνισμού και τους αποδέχεται ανεπιφύλακτα. Η 
συμμετοχή του συνεπάγεται τη συνακόλουθη παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση 
έναντι της Διοργανώτριας. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από κάθε 
νικητή πριν από την παραλαβή του δώρου να υπογράψει σχετική δήλωση αποδοχής των 
παρόντων όρων του διαγωνισμού και αποδοχής του δώρου και να αρνηθεί την 
παράδοση σε περίπτωση εναντίωσης του νικητή στα ανωτέρω. Επίσης, όλοι οι 
συμμετέχοντες αναγνωρίζουν, δηλώνουν και αποδέχονται ρητώς και ανεπιφύλακτα ότι: 
(α) Ο λογαριασμός INSTAGRAM μέσω του οποίου συμμετέχουν οι χρήστες σε αυτήν την 
προωθητική ενέργεια δεν μπορεί να ανήκει σε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, αλλά 
στους ιδίους.  
(β) τα προσωπικά τους στοιχεία είναι ακριβή και αληθή.  
(γ) έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους  
(δ) η προσωπικότητά τους δεν προσβάλλεται ούτε μειώνεται καθ' οιονδήποτε τρόπο από 
την συμμετοχή τους στον διαγωνισμό και την κλήρωση στην οποία θα μετέχουν.  
(ε) δεν προσβάλλουν προσωπικά δεδομένα ή το δικαίωμα της προσωπικότητας 
οποιουδήποτε τρίτου. 
(στ) ρητώς συναινούν στο να χρησιμοποιήσει η Διοργανώτρια τα προσωπικά τους 
στοιχεία με σκοπό την συμμετοχή τους στην κλήρωση.  
(ζ) παρέχουν τη συγκατάθεση και εξουσιοδότησή τους στη Διοργανώτρια για την 
προβολή του διαγωνισμού και της κλήρωσης ως και τα ονόματα των νικητών και των 
επιλαχόντων στην Facebook σελίδα, στην επίσημη ιστοσελίδα «grandoptical.gr», αλλά 
και στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο.  
(η) παρέχουν τη συγκατάθεση και εξουσιοδότηση για τη διαφημιστική εκμετάλλευση 
κάθε σχετικού γεγονότος, χωρίς την υποχρέωση πρότερης ενημέρωσης ή καταβολής 
αποζημίωσης. Η Διοργανώτρια Εταιρεία επίσης διατηρεί το δικαίωμα δημοσίευσης 
οπτικοακουστικού υλικού από την κλήρωση και την απόδοση των δώρων (π.χ. 
φωτογράφιση με το αποκτηθέν δώρο).  

mailto:dpo@tsthellas.gr
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(θ) Η συμμετοχή στην κλήρωση συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή του συγκεκριμένου και 
μόνο δώρου.  
(ι) Η συμμετοχή στην κλήρωση συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή των ανωτέρω όρων.  
(κ) Παραιτείται από κάθε δικαστική ή εξώδικη ενέργεια κατά της Διοργανώτριας 
Εταιρείας σε περίπτωση που η τελευταία κρίνει ότι ο συμμετέχων πρέπει να διαγραφεί 
από την Προωθητική Ενέργεια για τους λόγους που αναφέρονται στους παρόντες 
«Όρους Διαγωνισμού». 
12. Εφαρμοστέο δίκαιο: Για οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με το 
διαγωνισμό και την εφαρμογή των παρόντων όρων, θα επιχειρείται κατά αρχάς φιλική 
επίλυση αυτής, αν δε αυτή αποτύχει αρμόδια ορίζονται αποκλειστικά τα δικαστήρια των 
Αθηνών και εφαρμοστέο δίκαιο το Ελληνικό. 
13. Δημοσιότητα: Οι παρόντες αναλυτικοί όροι συμμετοχής στο διαγωνισμό αναρτώνται 
με link στην σελίδα της Διοργανώτριας στο INSTAGRAM. 
 


